1. Две однородные балки АВ и ВС, каждая из которых длиной а и весом Р, соединены между собой шарниром в точке В. Балка АВ жестко заделана в стену. Балка ВС составляет с горизонтальной прямой угол 30°. К балке ВС шарнирно прикреплен в точке С стержень CD, который составляет угол 30° с балкой ВС. Стержень DC прикреплен к стене шарниром D. К балке АВ приложен момент М0. На балку ВС действует распределенная нагрузка интенсивности q на половине длины балки.
Пренебрегая весом стержня DC, определить реакцию в заделке А и давление в шарнирах В, С и D. Найти также главный вектор и главный момент активных сил относительно точки А.

Дано: а = 2 м, Р = 10 кг, М0 = 30 кг/м, q = 2 кг/м.
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2. Однородная балка АВ длиной l = 3a заделана в стену концом А под углом 60° к вертикали. К концу В приложен сосредоточенный момент М = 3qa2. Вес погонного метра балки равен q. На расстоянии a от свободного конца балки к ней приложена сила P = 2qa. На балке лежит однородный диск весом Q = 3qa и радиусом r = a/2.
Определить давление диска на стену и на балку, а так же реакцию заделки.

Дано: а = 2 м, q = 2 т/м.
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